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ANUNŢ – ETAPA I 

PRIVIND INTENŢIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC  
FAZA PUZ şi RLU pentru 

 
„TRANSFORMAREA BULEVARDULUI CORVIN ÎN CENTRU PIETON AL” în localitatea 

Hunedoara, jude ţul Hunedoara 
 

 Argumentare: Intenţia de elaborarea a Planului Urbanistic Zonal „TRANSFORMARE B-DUL 
CORVIN ÎN CENTRU PIETONAL” în localitatea Hunedoara, judeţul Hunedoara, prin care se propune  
identificarea şi evaluarea unor posibile opinii şi interese divergente, în vederea determinării 
oportunităţii elaborării planului urbanistic zonal pentru zona pietonală Bulevardul Corvin, astfel încât 
să se asigure identificarea prealabilă a tuturor nevoilor la care PUZ – ul trebuie să răspundă.   
 Amplasament: Imobilul teren şi/sau construcţii este situat în intravilanul municipiului 
Hunedoara, proprietate publică a municipiului Hunedoara, în perimetrul zonei: Bulevardul Corvin între 
strada George Enescu şi Bulevardul Dacia, Piaţa. Florilor, străzile George Enescu, Ion Creangă, 
aleile Cocsarilor şi Topitorului.  
 Iniţiator: Municipiul Hunedoara, Bulevardul Libertăţii nr.17, cod 331128, judeţul Hunedoara, 
telefon 0254 716087.  
 

PUBLICUL ESTE INVITAT S Ă TRANSMITĂ OBSERVAŢII ŞI PROPUNERI  
privind inten ţia de elaborare a planului urbanistic zonal  

în perioada 27 octombrie 2014 – 21 noiembrie 2014 
 

 Sugestiile, observaţiile şi propunerile referitoare la intenţia de elaborare a planului pot fi 
transmise, începând cu data afişării, către municipiul Hunedoara, b-dul. Libertăţii, nr. 17, prin: 

- scrisori depuse la Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice (în perioada 
indicată); 

-    comentarii pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: 
 www.primariahd.ro, adresa de e-mail: primar@primariahd.ro;  info@primariahd.ro; 
primariahd@yahoo.com şi/sau fax nr.: 0254/716087; 
- scrisori prin poştă pe adresa instituţiei (cu data de trimitere în perioada indicată).  
Toate propunerile obţinute şi nevoile identificate în urma procesului de informare şi consultare 

vor fi examinate şi sintetizate şi vor fi prezentate ca anexă la documentaţia necesară atribuirii 
serviciilor de elaborare a planului urbanistic zonal.  

Sinteza observaţiilor, sugestiilor sau propunerilor cu privire la intenţia de elaborare a PUZ –lui 
se pun la dispoziţia publicului precum şi argumentaţia preluării sau nepreluării propunerilor începând 
cu data de 08 decembrie 2014 prin:  

- afişare la sediul Primăriei municipiului Hunedoara; 
- publicare pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: 

www.primariahd.ro 
Persoanele responsabile cu informarea şi consultarea publicului: Bilei Lucian, şef Biroul 

Urbanism, Hunedoara, b-dul. Libertăţii nr.17, camera 44, telefon 0254/716322 int.315, Toma 
Valerica, şef Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, b-dul. Libertăţii nr.26 (fosta clădire 
B.R.D.), telefon 0254/716322 int.225.           
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